



Газета выходит
с 14 июня 1990 года

Гласность

№9 (376) 2010 г.

ГАЗЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

КОММУНИСТЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ БЕЛАРУСЬ

Обращение Международного общественного объединения «За Союз и коммунистическую партию Союза» (МОО «СКПС») к гражданам Республики Беларусь

Товарищи рабочие, крестьяне, служащие, представители народной интеллигенции, воины и работники правоохранительных органов, молодежь и ветераны Республики Беларусь!

19 декабря 2010 года нам вновь предстоит прийти к урнам для голосования, чтобы отдать свой голос одному из кандидатов в Президенты Республики Беларусь.

Учитывая, что должность Президента во властной структуре Республики является ключевой, от итогов голосования будет зависеть, пойдём ли мы прежним патристическим курсом, который проводит ныне действующий Президент А.Г.Лукашенко. Этот курс позволил белорусскому народу выйти из кризиса, порожденного разрушением государственных структур Союза ССР, и набрать динамичный темп развития.

Альтернатива ему - своекорыстный курс, навязываемый военно-политической «элитой» США и Евросоюза, а также российскими правителями-олигархами. Они мечтают захватить в свое распоряжение наши природные и рукотворные богатства и пристегнуть народ Беларуси и его государство к кровавым планам завоевания мирового господства, превратив Республику в свою вотчину по примеру республик Прибалтики, Грузии и других или организовав непрерывный управляемый кризис, как в Киргизии.

За нашим голосованием, без преувеличения, будет следить весь мир, поскольку широко известные недруги белорусского народа и всех советских людей, претендующие на повсеместное установление в мире неонацистского «нового мирового порядка», лелеют надежду свернуть Беларусь с избранного ею пути самостоятельности, созидания и государственного единения с Россией и другими братскими республиками. Они рассчитывают посадить в президентское кресло своего ставленника и превратить, наконец, страну в своего полностью послушного и управляемого спутника, осуществив зловещие планы захвата всех мировых ресурсов и безграничной эксплуатации всех народов и государств.

МОО «СКПС» уверено, что в настоящее время единственной кандидатурой, достойной всенародного выдвижения и голосования, является действующий президент Александр Григорьевич Лукашенко. Он, заступив в 1994 году на высший государственный пост, смог, опираясь на волю большинства народа, выраженную на референдумах в 1995 и 1996 годах, избавить страну от национал-экстремизма, шокового либерализма, переломить разъединительную тенденцию на просторах СССР.

А.Г.Лукашенко спас народ Беларуси от языковой конфронтации, как это произошло в Молдавии и в других республиках; он узаконил в качестве равных государственных белорусский и русский языки. А.Г.Лукашенко избавил нас от позорной коллаборационистской государственной символики, не позволил продавать частнику землю производственного назначения, укрепил государственную власть. Он остановил падение республики в пропасть всеобъемлющего кризиса, сохранил и развил наработанный многими поколениями всех советских людей экономический и научный потенциал. Тем самым он избавил белорусский народ от страданий и трагедий, пережитых и до сего дня переживаемых советскими людьми в большинстве других братских республик вот уже 19 лет после буржуазно-криминального контрреволюционного переворота в Москве в августе 1991 года.

С принятием на референдуме в ноябре 1996 года новой редакции Конституции Республики Беларусь и получив от народа право на сильную президентскую власть, А.Г.Лукашенко не только не дал разграбить крупные предприятия, как того требовала прозападная «оппозиция», но и сохранил государственное управление ими. Он модернизировал их, развил строительство энергетических, промышленных объектов, объектов соцкультбыта и жилья и этим спас основу национальной промышленности от уничтожения, а рабочих от деклассирования, безработицы и нищеты.

А.Г.Лукашенко не дал уничтожить крупнотоварное производство и на селе, замены которого на фермерство добивалась та же «оппозиция», осуществил плановые государственные мероприятия, обеспечив продовольственную независимость республики. Он спас крестьян от разорения и начал успешно осуществлять реальные планы небывалого подъема уровня жизни на селе до городского на базе развития современного высокоэффективного сельскохозяйственного производства.

А.Г.Лукашенко избавил народную интеллигенцию от жалкой участи слуг и прихлебателей нуворишей, не дал уничтожить национальную культуру.

А.Г.Лукашенко сохранил такие великие достижения социализма, как бесплатные образование и медицинская помощь (хотя, к сожалению, они наполовину уже стали платными), своевременная выплата растущих зарплат, пенсий стипендий, пособий, помощь семье и материнству, отсутствие беспризорности детей.

А.Г.Лукашенко обеспечил межнациональный и межконфессиональный мир, общественную стабильность, не допустил столь масштабного имущественного расслоения, какое произошло в ряде других республик и чревато социальными катаклизмами, добился значительного роста благосостояния трудящихся по сравнению с началом своего президентства.

А.Г.Лукашенко не допустил засилья западного капитала и российских олигархов в экономике республики, не дал зарубежным финансистам втянуть Беларусь в долговую яму. И, главное, он инициировал и упорно продвигает спасительный процесс государственного единения с Россией и другими братскими республиками на основе равенства, процесс, открывающий перспективу возрождения общего Отечества всех советских людей.

А.Г.Лукашенко всесторонне реформировал армию на основе оборонительной доктрины, Союза с Россией и сотрудничества в ОДКБ и тем самым укрепил внешнюю безопасность Беларуси и Союзного государства в целом.

А.Г.Лукашенко ведет непрерывную и нелицеприятную борьбу с бюрократизмом, коррупцией и другой преступностью.

А.Г.Лукашенко четко заявил и решительно проводит на международной арене антиимпериалистическую политику, политику сотрудничества и взаимопомощи, снижавшую доверие и уважение к Беларуси со стороны миролюбивых государств и народов.

И все это достигнуто в условиях ни на минуту не прекращающегося натиска антибелорусских сил как с Запада, так и с Востока и их «пятой колонны» внутри республики, постоянных попыток экономической блокады и политической изоляции, продолжающихся тяжелых последствий чернобыльской аварии, отсутствия значительных природных запасов энергоносителей и других стратегических видов минералов и сырья, разрыва границами и таможенными многими хозяйственными связями советских времен и т.д.

Сказанное отнюдь не означает, что в республике нет проблем, что у всех здесь легкая и безбедная жизнь и у каждого - уверенная перспектива, что со всеми действиями президентской вертикали власти можно согласиться. Но если сравнить положение в Беларуси в 1994 году и сейчас, а также с нынешним положением трудящихся в других бывших советских республиках, то эта разительная картина, безусловно, в пользу нашей республики. Она объективно высвечивает роль А.Г.Лукашенко как выдающегося лидера, способного еще много сделать для своего и других братских народов, реализовать план строительства сильной и процветающей Белоруссии в государственном союзе с Россией и другими народами на просторах СССР.

Только выдвижением на очередных президентских выборах А.Г.Лукашенко и голосованием за него можно сорвать зловещие и коварные планы, направленные на свержение Республики с пути самостоятельного созидания, дружбы и единения со своими советскими братьями.

Бюро МОО «СКПС».
Город-герой Минск

В НОМЕРЕ:

Коммунисты поддерживают Беларусь (Обращение МОО «СКПС») Тамара Шенина: август 1991. Как это было?... Сергей Мозговой об октябре 1993 50 лет сонгунского руководства в КНДР Послание Фиделя Ричард Косолапов о горбачёвщине Политическое жулье... Юрий Фурса: О стратегии и тактике нашей борьбы

и другие материалы...

В СЕКРЕТАРИАТЕ ЦК КПСС

25 августа 2010 года состоялась очередное заседание Секретариата ЦК КПСС.

Секретариат заслушал информацию секретаря ЦК КПСС т. Александрова С.А. об итогах командировки в Калининградскую область, принял её к сведению и одобрил проведённую им работу.

По информации секретарей ЦК КПСС тт. Косолапова Р.И. и Каширина Е.А. Секретариат принял решение начать подготовку к конференции «О перспективах объединения коммунистов России на марксистско-ленинской платформе».

Секретариат принял постановление «О «параллельном» съезде КПСС, создаваемом антипартийной группой», которое будет опубликовано в печати.

Секретариат заслушал информацию секретаря ЦК КПСС т. Школьниковой Л.Е. о ситуации в Белоруссии и одобрил проводимую рескомом работу по объединению коммунистов и подготовке к президентским выборам в Республике.

На заседании были рассмотрены и некоторые другие вопросы партийной и общественно-политической жизни.

Пресс-центр ЦК КПСС

АВГУСТ 1991 ГОДА. КАК ЭТО БЫЛО...

«Все исторические гнусности совершаются не волей кучки негодяев, а молчаливым попустительством хороших людей...» (народная мудрость)

Много за эти годы было написано разных догадок — а что же было тогда в августе 1991 года? Почему люди, стоящие на самой вершине власти, сдали эту власть кучке мерзавцев? Главной причиной послужило предательство тех, кто вначале поддерживал решение о вводе чрезвычайного положения (в т. ч. и сам Горбачёв), а потом трусливо сбежали.

У меня на руках материалы уголовного дела по ГКЧП, и в них откровения всех, кто предал. Читать это стыдно, кроме того, я знала от мужа всё, что происходило. Да там и секрета-то не было. Союзный договор, который муссировала пресса и, особенно, сам Горбачёв был дразнилкой. Если бы его подписали те, кто толкался около Горбачёва (в первую очередь, Назарбаев), — все были бы изменниками Родины. Они бы этот договор никогда и не подписали — но дразнили тех, кто был с этим договором не согласен. Очень хотелось стать баями. И стали!

Ведь как ловко! Накануне подписания этого сговора Горбачёв уезжает в отпуск, обещая, через пять дней вернуться. Провожая его в порту, Шенин ему сказал: «Михаил Сергеевич, не вовремя уезжаете. Созрела необходимость вводить чрезвычайное положение...» на что Горбачёв ему ответил: «Нужно будет — введём. Ты что, Олег боишься? Ты же афганец...» В это время Ивашко — зам. Генсека укладывался в больницу на плановое обследование. Он мог бы это сделать и после отпуски Горбачёва, но была цель — оставить на месте Генсека Шенина. И хоть О.С. не был

(Продолжение на стр. 2)

«СМОТРИТЕ! ЗАПОМНИТЕ! ОНИ УБИВАЮТ ПАПУ!» Интервью с защитником Дома Советов

17 лет назад преступная клика Ельцина расстреляла высший орган народовластия — Верховный Совет РСФСР и его защитников. Корреспондент газеты болгарских коммунистов «Ново Работническо Дело» Георгий Коларов (в прошлом офицер Болгарской Народной Армии) взял интервью у защитника Дома Советов, начальника Политотдела Первого Отдельного добровольческого полка особого назначения имени Верховного Совета РСФСР капитана первого ранга С.А. Мозгового

Визитная карточка:



МОЗГОВОЙ Сергей Александрович, родился в 1959 г. в семье военного. Военское звание — капитан 1 ранга. Служил на различных командных и политических должностях на надводных кораблях и подводных лодках Балтийского, Тихоокеанского и Северного флотов, а также в Главном штабе ВМФ и Центральном аппарате Министерства оборо-

ны РФ. В том числе имеет опыт службы на трёх проектах подводных лодок.

В сентябре-октябре 1993 г. приказом министра обороны генерала Владислава Ачалова (министром обороны В.Ачалова назначил Верховный Совет России. Прим. Ред.) был назначен заместителем командира - начальником Политотдела 1-го Отдельного мотострелкового добровольческого полка особого назначения имени Верховного Совета РСФСР. За участие в октябрьских событиях приказом ельцинского министра обороны РФ генерала Павла Грачёва был уволен из Вооружённых Сил. Но позже усилями выдающегося советского флотоводца адмирала Н.И.Ховрина и при поддержке вице-адмирала В.Ф.Березина, восстановлен и отправлен сначала в распоряжение Командующего Северным Флотом, а за тем на большую атомную подводную лодку Первой флотилии АПЛ. После амнистии, объявленной Государственной Думой РФ в феврале 1994 г., состоялся приказ о его назначении на АПЛ 33 дивизии 1 фл. ПЛ Северного Флота.

Корреспондент Георгий Коларов: Какой был мотив встать на защиту Дома Советов и противостоять Президенту России?

С.Мозговой: Деятельность Ельцина, направленная на уничтожение социальных завоеваний СССР и на разграбление страны была видна каждому порядочному человеку. Этого не хотела замечать только так называемая демократическая «элита», именующая в народе «демшизой». Некоторые актёры и писатели жаждали крови и кричали «Убей гадину!» (так они называли защитников Конституции и Верховного Совета России). На самом деле, никакие они не демократы, а прихлебатели и разрушители.

В этот момент я был слушателем Военной академии и, узнав об антиконституционном Указе Б. Ельцина № 1400 пришёл на защиту Конституции и Верховного Совета, с которым олицетворялось народовластие.

Верховный Совет в то время стремился поставить преграды грабителям и разрушителям страны, стремился ограничить их власть и остановить грабёж. Ельцин же мечтал о беспредельной власти, и он её получил на штыках, предавших Конституцию генералов и их войск. Результаты антигосударственного, антинародного переворота мы пожинаем поныне...

Г.К.: Не боялись ли Вы смерти?

С.М.: Боялся. Не боится смерти только умалишённый или идиот. Да и то, не каждый. Во время штурма - обстрела подумал о своих детях, которых не успел вырастить и оставляю на «сведение» этому кровожадному, бандитскому обществу... Как впоследствии узнал, моя жена во время расстрела посадила детей перед телевизором и сказала: «Смотрите! И запоминайте! Они убивают Папу!».

Г.К.: Считали ли Вы, что Р. Хасбулатов, А. Руцкой и др. их сподвижники правы и имеет ли место обожествление этих людей?

С.М.: Обожествления никакого не было. Мы пришли защищать не Руцкого с Хасбулатовым, хотя в эти дни оказались с ними по одну сторону баррикад, потому что они возглавили сопротивление режиму Ельцина. Была вера, что сможем победить. Однако,

люди оказались втянутыми в сложный и заранее продуманный сценарий, написанный возможно за пределами страны. И хотя я не сторонник теории заговоров, тем не менее, многие факты свидетельствуют, что в реализации этого «проекта» принимали участие не только российские спецслужбы, но и зарубежные снайперы залегендрованные в спортсменов. Однако, история не терпит сослагательного наклонения. Если бы проиграли только бы, то шут с ним. После расстрела Парламента в России начались необратимые последствия - потеря страной своей независимости, обесценивание человеческой личности, циничное казнокрадство, геноцид против российского народа.

Поэтому дело тут ни в именах, а в трагедии России. И хотя я человек не религиозный, но если фигурально выражаться, то



можно предположить, что Бог послал нам это испытание, чтобы раскрыть глаза людям. Видимо за период с 1991 по 1993 гг. российский народ не успел понять, где он и что с ним происходит. Только сейчас через много лет после кровавых октябрьских событий начинает приходить прозрение в какую западную угодила страна. Поэтому как бы ни оценивать личные качества Руцкого и Хасбулатова, во-первых, они нашли а себе силы и мужество отречься от ельцинизма и встать на борьбу с преступником Ельциным, а во-вторых, они ратовали за сильный законодательный орган и за реальное разделение властей. Была какая-никакая, но система сдержек и противовесов и законодательный контроль над исполнительной властью, без чего невозможно строительство демократического государства. А после расстрела Верховного Совета началась узурпация власти правящей кликой, курс на несменяемость власти, который успешно довершил ельцинский преемник В. Путин. В результате сегодня в России утвердилась безальтернативная коррупционная система власти.

Г.К.: Что Вы можете сказать о роли «Альфы» в этих событиях?

С.М.: Поведение «Альфы» практически сразу после расстрела начали идеализировать. Во многом, благодаря СМИ и, я не исключаю, что при участии самой «Альфы». К сожалению, «альфовцы» вели себя не как защитники конституционного строя, а как наёмники в борьбе против высшего законодательного органа страны. Попросту говоря, они были участниками антигосударственного переворота на стороне его инициатора Ельцина. И этим всё сказано.

Сейчас «Альфа» пытается представить свою роль в тех событиях, как попытку предотвратить гражданскую войну и таким образом реабилитироваться в глазах общественности. Ведь они изменили данной ими Военной присяге, предав тем самым народ в верности которому клялись.

К сожалению, покрыли себя несмылаемым позором прославленные в огне Великой Отечественной войны, Кантемировская и Таманская дивизии, которые также участвовали в расстреле Верховного Совета. Смыть этот позор можно только вернув власть народу свергнув антинародный режим. Но они уже давно превратились в «приворонные дивизии» (для участия в парадах) и являются своего рода трамплином для карьерного роста комдивов. Сегодня они не способны эффективно воевать — Чечня тому свидетельство.

Г.К.: Какова была позиция Патриарха Алексия II? Говорят, что он пообещал предать анафеме того, кто прольёт кровь.

С.М.: Обещал, но так и не нашел в себе гражданского мужества и ответственности за судьбу страны. А в те сентябрьско-октябрьские дни 1993 года он трусливо спрятался за свою болезнь. Алексей Второй — политик, умевший держать нюх по ветру. Он выжидал чью возьмёт. Особенностью священноначалия РПЦ (Русской православной церкви Московского патриархата) заключается в том, что оно всегда поддерживает того, у кого власть и сила. Вместо заботы о благе народа, спасении его, мы являемся свидетелями фарисейства и лицемерия со стороны многих иерархов РПЦ, прежде

всего А. Ридигера (ныне покойного патриарха Алексия II) и В. Гундяева (нынешнего патриарха Кирилла).

Г.К.: Считаете ли Вы возможным повторение событий «октября 93-го» в России начала XXI века?

С.М.: Безусловно. Только возможно в другой форме и в больших масштабах. Тогда режим Ельцина подавил танками в центре Москвы сопротивление патриотов развалу страны. Погибло, по моим оценкам, полторы тысячи человек, если не считать, что тогда власть ощутила вкус крови и как вкусивший человечины людоед, развязала необъявленную гражданскую войну на территории России — в Чечне, которая ныне перекинулась на весь Кавказ. Сегодня мы наблюдаем «чеченизацию конфликта». И здесь нет конца жертвам.

Сегодня я не исключаю более кровавого сценария. Политика нынешних правителей России, направленная на дальнейшее ограбление миллионов людей отбросила Россию на десятки лет назад. Криминальный беспредел ныне достиг невиданного размаха. Безграмотная социальная, национальная и религиозная политика спровоцирует пожар по всей России, терроризм и сепаратизм. В этой войне не будет победителей и побеждённых. И хотя в результате проводимой сегодня антинародной политики в России ежегодно уносятся на погост (хоронят) около миллиона человек, нас ещё ожидают неслыханные жертвы... Если мы конечно не остановим этот беспредел.

Г.К.: Как получилось, что в компании защищающих БД были люди самых разных взглядов, позиций, идеологий (от Баркашова до Анпилова)?

С.М.: В этом нет ничего удивительного. Всех, независимо от цвета кожи, вероисповедания и политических взглядов (а на баррикадах были и коммунисты и монархисты — представители

разных национальностей, социальных слоёв, возраста и образования) объединяла ответственность за судьбу России. Там были и учёные: доктора наук из Российской академии наук и профессора МГУ им. М.В. Ломоносова, и военные — моряки и «афганцы», рабочие и крестьяне, служащие. Что касается баркашовцев, то они не выдержали экзамена на прочность и в ночь накануне штурма БД их отряд «ис-



парился», приняли бой лишь отдельные бойцы.

Опубликовано в газете «Ново Работническо Дело», София, Година XVI, бр.6 (167), 2010 г.

Об Октябрьском восстании 1993 года

Заявление Национальной Ассамблеи

Годы, прошедшие со времени событий сентября-октября 1993 года в Москве, доказали, что в результате совершенного Б.Н.Ельциным государственного переворота власть в России утратила свою демократическую основу и окончательно превратилась в коррумпированную диктатуру кремлевской верхушки.

Те, кто поддерживал эту власть в 1993 году в надежде на торжество демократии в России, оказались обмануты в своих устремлениях. Время подтвердило правоту тех, кто оказал ей активное сопротивление.

Признавая их заслуги, Национальная Ассамблея считает события 3-4 октября 1993 года в Москве законным восстанием народа против правительства, злоупотребившего его доверием, и признает его неотъемлемым правом народа России на обеспечение своей безопасности в будущем.

Доклад исполняющего обязанности Первого секретаря ЦК КПСС тов. С.А. Александра на торжественном собрании, посвящённом 50-летию начала сонгунского руководства

Уважаемые товарищи!

Сегодня мы собрались на торжественное собрание по случаю 50-летия начала сонгунского руководства со стороны Генерального секретаря Трудовой партии Кореи, Председателя Государственного Комитета Обороны КНДР, великого руководителя товарища Ким Чен Ира.

Термина «сонгунское руководство» раньше не знала история мировой политики. Сонгун — означает приоритет военного дела. Этот термин появился в политическом лексиконе благодаря товарищу Ким Чен Иру.

Такое руководство Ким Чен Ира, Председателя ГКО КНДР, можно сказать, является главным фактором того, что небольшая эта страна может защищать свой суверенитет и достоинство и побеждать в бесстрашном противоборстве с США, считающими себя, мол, «единственной сверхдержавой» на Земле.

Сонгунское руководство началось 50 лет назад, с 25 августа 1960 г. Именно в тот день он посетил 105-ю гвардейскую Сеульскую танковую дивизию имени Рю Гён Су КНА.

Заслуживает внимания тот факт, что он осуществил руководство делами в военной сфере, прежде чем начать свою официальную политическую деятельность (19 июня 1964 г. он начал свою деятельность в аппарате ЦК ТПК).

Для успешного социалистического строительства страна должна быть надёжно защищена. Поэтому особые задачи возлагаются на Корейскую Народную Армию.

Для этого, 50 лет тому назад, то есть 25 августа 1960 г., лидер КНДР Ким Чен Ир посетил 105-ю гвардейскую Сеульскую танковую дивизию имени Рю Гён Су КНА. С того дня началось его сонгунское руководство (сонгун - приоритет военного дела), по началу нынешнего года он много раз инспектировал эту войсковую часть.

В тот день, 50 лет назад, Ким Чен Ир посетил эту часть и на встрече с командованием подчеркнул необходимость храбро бороться во имя Родины и народа, также как сражались гвардейские танкисты во время корейской войны (1950-1953 гг.).

Когда 25 июня 1950 г. США развязали войну в Корею, танкисты этой части, сердцем восприняв приказ Ким Ир Сена о контрнаступлении, уже на третий день после начала войны вступили в Сеул и водрузили знамя победы. Высоко оценив боевые подвиги 105-ой танковой бригады, Ким Ир Сен приказал повысить ранг данной бригады до уровня дивизии и присвоить этой части звание «гвардейской Сеульской танковой дивизии».

В тот день Ким Чен Ир сказал командованию части о необходимости следования примеру гвардейцев-танкистов, которые бесстрашно уничтожали агрессоров во время войны: «Воины и в дальнейшем часть должны быть готовы уничтожать агрессоров, которые осмелятся напасть на нас, до последнего».

В один из декабрьских дней 1996 г., в разгаре зимы, Верховный Главнокомандующий КНА Ким Чен Ир снова находился с инспекцией в 105-й гвардейской Сеульской танковой дивизии имени Рю Гён Су. Несмотря на лютой, трескучий мороз, он осмотрел учения танкистов. Началась учения. И, несмотря на неблагоприятные условия, экипажи танков управляли машинами, свободно маневрируя по крутой горной цепи, покрытой снегом, и без устали демонстрировали свою боевую готовность.

После этого, он неоднократно оказывал внимание и проявлял заботу о воинах части, их питании, обмундировании, оснащении оружием и боевой техникой. Благодаря теплой заботе Ким Чен Ира она превратилась в непобедимую надёжную броневую когорту, способную отразить натиск любого сильного противника.

За прошедшие 50 лет сонгунское руководство стало традиционным способом осуществления руководства, присущего социалистической Корею. Дело в том, что Президент Ким Ир Сен (1912-1994 гг.), основатель социалистической Кореи, первым делом основал армию, развернул великую антияпонскую войну и добился освобождения страны, а затем осуществил дело создания партии и государства.

Ким Чен Ир своим сонгунским руководством защищал суверенитет и достоинство страны, надёжно созрел мир и безопасность на Корейском полуострове, в регионе Северо-Восточной Азии в целом.

Лидер страны уделял и уделяет первоочередное внимание укреплению идейно-политического могущества Народной Армии и усиливал идейно-политическое

воспитание военнослужащих с тем, чтобы они с честью выполняли свою миссию как защитника социалистической Родины. Его непрерывная инспекция войсковых частей привела и к всемерному цементированию военнотехнической силы Народной Армии. Им намечена также линия хозяйственного строительства, направленная на приоритетное развитие оборонной промышленности, чтобы Народная Армия в совершенстве обладала современными и могучими наступательными, оборонительными средствами.

Кроме того, он добился утверждения во всем обществе атмосферы приоритета военного дела и более



основательного осуществления дела вооружения всего народа, превращения своей страны в неприступную крепость. Благодаря его сонгунскому руководству КНДР превратилась в неприступную твердыню.

За прошедшие десятки лет на Корейском полуострове не раз создавалась взрывоопасная ситуация, когда в любое время могла бы вспыхнуть война. Вот некоторые примеры: в конце 1960-х годов - инцидент с кораблем «Пуэбло» и инцидент с самолетом «ЕС-121», в середине 1970-х годов - инцидент в Панмунджоме, в начале 1990-х годов - первый ядерный кризис на Корейском полуострове, на новом столетии-второй ядерный кризис на Корейском полуострове. Но империалисты, подавленные военным могуществом КНДР, даже не осмеливались зажечь фитиль пожара новой войны в Корею.

Его сонгунское руководство привело к дальнейшему укреплению единодушия и сплоченность корейского общества, открыло удивительную реалью, когда страна делает скачек вперед к могучей и процветающей державе.

В последние годы минувшего столетия корейскому народу пришлось столкнуться с самыми суровыми испытаниями и трудностями: произошло временное крушение социалистических стран в Восточной Европе, кончина Президента Ким Ир Сена и последующей жестокой блокадой и санкциями со стороны коалиционных сил империалистов во главе с США, а также грянувшие на страну стихийные бедствия.

В это самое время Ким Чен Ир, еще выше подняв знамя сонгун, призвал военнослужащих Народной Армии не только защитить Родину, но и открыть широкие горизонты в социалистическом строительстве. Так, воины, строители Анбёнской ГЭС «Молодёжная», с новой силой вдохновили народ на трудовые подвиги, в полной мере проявив революционный воинский дух, героическую самоотверженность и готовность пожертвовать собой во имя Родины, народа, товарищей. В свою очередь, народ, окрыленный этим «революционным воинским духом», во многих районах страны собственными силами воздвигал электростанции и поднимал предприятия. Объединенные силы армии и народа превратили все сельскохозяйственные уголья страны в стандартные поля крупного размера. Воины Народной Армии возвели множество образцовых промышленных предприятий с новейшими технологиями, что толкнуло народ к достижению сверхвысоких рубежей. Страсть к перекрытию ультрасовременных рубежей охватила всю

страну. Только за один прошлый год на многих заводах и фабриках внедрена система CNC, установлена новая система выплавки стали без применения кокса и металлолома. В начале сего года освоено массовый выпуск виналона — образно говоря, грохотал «виналоновый водопад». И так, в КНДР еще больше упрочилась база, позволяющая широко распахнуть двери в здание могучей и процветающей державы в 2012 году — году 100-летия со дня рождения Президента Ким Ир Сена.

Сонгунское руководство Ким Чен Ира создало переломную ситуацию в деле объединения Кореи и необычайно повысило международный престиж страны.

Оно, гарант сохранения мира и безопасности на Корейском полуострове и яркой демонстрации достоинства корейской нации, еще больше способствовало возрастанию стремления южнокорейского населения к объединению страны, и превратило жажду мира и единства в своего рода тенденцию времени на Корейском полуострове. На фоне такого хода истории, наконец, в июне 2000 г. впервые в летописи раскола корейской нации состоялась встреча лидеров Севера и Юга и, как следствие, была принята Совместная декларация Севера и Юга от 15 июня, что считается вехой на пути воссоединения Кореи. Вслед за этим в 2007 г. была принята Декларация от 4 октября в качестве практической программы исполнения положений Совместной декларации от 15 июня. В итоге движение за объединение Кореи поднялось на новую, более высокую ступень развития.

Укрепление государственной мощи КНДР, включая ее военную силу, привело к росту ее влияния на международной арене. Многие государства, и прежде всего страны Западной Европы, теперь стремятся к установлению государственных отношений с КНДР. В прошлом году Франция выразила свое намерение открыть в Пхеньяне свое дипломатическое представительство.

В 2009 г. КНДР провела второе ядерное испытание в ответ на попытки США и других враждебных сил посягнуть на ее суверенитет в связи с запуском корейского ИСЗ. Во то время многие страны, международные организации, политические деятели выразили ей свою поддержку. Это убедительно показало высоту международного авторитета и престижа этой страны, идущей в авангарде самостоятельного и независимого развития.

В эти дни армия и народ Кореи еще крепче сплотились вокруг лидера страны — Великого руководителя товарища Ким Чен Ира. Пожелаем успехов нашим корейским братьям в деле сонгун! Коммунистическая партия Советского Союза и общество дружбы и сотрудничества с КНДР солидарны с братским корейским народом, вдохновляемым идеями чучхе и сонгун. Мы и впредь будем вместе в справедливой борьбе против империализма и за мир во всём мире!

25 августа 2010 г, Москва



"Американские империалисты, не забывайте уроки прошлого!"

Двести российских детей провели каникулы в лагере «Сонгдовон» в КНДР

Более 200 российских детей этим летом провели каникулы в пионерском лагере «Сонгдовон», расположенном на берегу Японского моря в провинции Канвондо. Об этом сообщил здесь заместитель директора учреждения Пан Ен Нам.

По приглашению правительства КНДР сюда приезжали школьники из Хабаровска, Владивостока и других городов, в общей сложности восемь групп. Их разместили в удобных комнатах восьмизэтажного корпуса, рассчитанных на шесть-восемь человек. Все расходы, кроме перелета, взяла на себя принимающая сторона.

В «Сонгдовон» отдыхают также дети из Танзании, Монголии, Сирии, Китая и ряда других стран. ИТАР-ТАСС Двести российских детей провели каникулы в лагере «Сонгдовон» в КНДР

Более 200 российских детей этим летом провели каникулы в пионерском лагере «Сонгдовон», расположенном на берегу Японского моря в провинции Канвондо. Об этом сообщил здесь заместитель директора учреждения Пан Ен Нам.

По приглашению правительства КНДР сюда приезжали школьники из Хабаровска, Владивостока и других городов, в общей сложности восемь групп. Их разместили в удобных комнатах восьмизэтажного корпуса, рассчитанных на шесть-восемь человек. Все расходы, кроме перелета, взяла на себя принимающая сторона.

В «Сонгдовон» отдыхают также дети из Танзании, Монголии, Сирии, Китая и ряда других стран.

ИТАР-ТАСС

ЦК КПСС - ТОВАРИЦУ КИМ ЧЕН ИРУ

Генеральному секретарю Трудовой партии Кореи, Председателю Государственного Комитета Оборона КНДР, Верховному Главнокомандующему Корейской Народной Армии, товарищу Ким Чен Иру

Глубокоуважаемый товарищ Ким Чен Ир!

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, советских коммунистов горячо и сердечно поздравляю Вас, весь корейский народ с 65-й годовщиной освобождения Кореи.

Возглавляемые Великим сыном Кореи, легендарным вождем корейского народа товарищем Ким Ир Сенем революционные Вооруженные силы на голову разбили японских милитаристов и 15 августа 1945 года освободили Корею от многолетнего иноземного владычества.

Великий корейский народ обрел свободу и независимость. Началась новая страница в многовековой истории Кореи, её подлинное возрождение.

Мы, советские коммунисты, гордимся тем, что Красная Армия, разгромив миллионную Квантунскую армию внесла свой неоценимый вклад в дело свободы корейского народа.

На освобожденной родной земле уже в октябре 1945 года товарищ Ким Ир Сен основал ТПК, а 9 сентября 1948 года им была образована Корейская Народно-Демократическая Республика, что горячо и с большой радостью было воспринято в Советском Союзе.

Благодаря идеям чучхе и сонгун КНДР, преодолевая огромные трудности и лишения, уверенно, твердой поступью идет по пути строительства социализма корейского образца. И это вызывает восхищение у прогрессивного человечества, как надо строить жизнь для народа и ради народа.

Советские коммунисты, все советские патриоты всегда на всех этапах твердо поддерживали борьбу корейского народа против агрессивной политики США и их приспешников.

В эти дни мы с особым удовлетворением отмечаем, что традиции нашей дружбы и добрососедства, заложенные товарищем И.В. Сталиным и товарищем Ким Ир Сенем, несмотря ни на что живут и крепнут.

Желаем Вам, дорогой товарищ Ким Чен Ир, крепкого здоровья, новых больших успехов в Вашей неустанной деятельности на благо корейского народа.

Мы не сомневаемся в том, что сплоченные вокруг своего вождя, своей партии корейский народ, его небедимая, закаленная в боях армия отразят все провокации своих недругов и обеспечат мир и стабильность не только на корейской земле, но и во всем Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Пусть и дальше крепнет и развивается испытанная годами дружба и сотрудничество между нашими партиями и народами.

И.О. Первого секретаря ЦК КПСС С. Александров
15 августа 2010 года



Генеральному секретарю Трудовой партии Кореи, Председателю Государственного Комитета Оборона КНДР, Верховному Главнокомандующему Корейской Народной Армии, товарищу Ким Чен Иру

Многоуважаемый товарищ Ким Чен Ир!

ЦК КПСС, все советские коммунисты и патриоты горячо и сердечно поздравляют Вас в связи знаменательной датой - 50-й годовщиной с начала Вами сонгунского руководства.

Посещение Вами, товарищ Ким Чен Ир, 25 августа 1960 года 105 гвардейской Сеульской танковой дивизии имени Рю Гён Су Корейской Народной армии стало историческим событием в современной истории КНДР.

За прошедшие десятки лет на Корейском полуострове не раз создавалась чреватая войной ситуация, но благодаря Вашему сонгунскому руководству, корейский народ и армия, сплоченные вокруг своего вождя, успешно отстаивают суверенитет и достоинство. Они решительно отражают жестокие блокады и санкции, разного рода другие провокации со стороны коалиционных сил империалистов во главе США. Социалистическая Ко-

рея всегда вставала и встает неприступной крепостью на пути агрессора.

Все это свидетельствует о справедливости и жизненности политики сонгун, как проверенного способа ускоренного осуществления дела социализма.

Мы уверены в том, что под Вашим сонгунским руководством, товарищ Ким Чен Ир, корейский народ и впредь будет добиваться выдающихся успехов в деле укрепления обороноспособности страны, построения могучей, процветающей социалистической державы и росту международного престижа Корейской Народно-Демократической Республики.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, все советские коммунисты и патриоты нашей страны искренне желают Вам, дорогой товарищ Ким Чен Ир, крепкого здоровья, великих свершений ради счастья и процветания корейского народа.

И.О. Первого секретаря ЦК КПСС С. Александров
25 августа 2010 года

Глубокоуважаемый товарищ Ким Чен Ир!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, все советские коммунисты поздравляют Вас и весь корейский народ с знаменательным праздником - 62-й годовщиной образования Корейской Народно-Демократической Республики.

Под развернутым знаменем политики сонгун, проводимой Трудовой партией Кореи, крепнет монолитная сплоченность партии, народа и армии, одерживаются новые победы в строительстве могучей, процветающей социалистической державы.

КПСС, советские коммунисты и впредь будут делать все необходимое для защиты КНДР от агрессивных происков внешних врагов.

Пусть и дальше крепнет и развивается испытанная годами братская дружба и сотрудничество между нашими партиями и народами. Искренне желаем Вам, дорогой товарищ Ким Чен Ир, крепкого здоровья, долгих лет активной работы, новых успехов в деле строительства социализма и в борьбе за объединение Родины.

И.О. Первого секретаря ЦК КПСС С. Александров
9 сентября 2010 года

ПОСЛАНИЕ ФИДЕЛЯ КАСТРО НА ПРЕЗЕНТАЦИИ КНИГИ «СТРАТЕГИЧЕСКОЕ КОНТРНАСТУПЛЕНИЕ»

Мы переживаем исключительный момент в истории человечества.

В скором времени истекают сроки, предоставленные Ирану Советом Безопасности Организации Объединенных Наций для выполнения требований, продиктованных Соединенными Штатами и касающихся ядерных исследований, обогащения урана в медицинских целях и производства электроэнергии.

Это единственное, чему можно найти доказательство.

Опасения по поводу того, что Иран заинтересован в создании ядерного оружия, основываются на предположениях.

В отношении столь деликатной проблемы Соединенные Штаты и его западные союзники, в числе которых находятся две из пяти ядерных держав с правом на вето — Франция и Англия — при поддержке самых богатых и развитых капиталистических стран мира, выдвинули санкции против Ирана - богатой нефтяной страны с мусульманским вероисповеданием — количество которых все увеличивается. Сегодня в состав принятых мер входят досмотр торговых иранских судов и самые суровые экономические санкции, которые могут задуть экономику Ирана.

Я пристально следил за ситуацией, грозящей серьезной опасностью, так как если возникнет военный конфликт в этой точке планеты, он быстро перерастет в ядерную войну со смертельными последствиями для остальных стран.

Когда я говорил об этой опасности, я не был заинтересован в саморекламирании или сенсационализме. Я лишь хотел призвать к бдительности всемирную общественность в надежде, что, будучи предупрежденной о столь серьезной опасности, она сможет помочь избежать ее.

По крайней мере, удалось привлечь внимание к проблеме, о которой даже не упоминалось в крупнейших международных средствах массовой информации.

Это заставляет меня использовать часть времени, отведенного на презентацию этой книги, над выпуском которой мы упорно работаем. Я не хотел, чтобы это совпало с 7 и 9 числом. 7-го

числа истекают 90-й дневный срок, установленный Советом Безопасности для того, чтобы узнать о выполнении или не выполнении Ираном требований разрешить досмотр своих торговых судов. Вторая дата — дата истечения трехмесячного срока, указанного в Резолюции от 9 июня (возможно, Совет Безопасности намеренно назначил такой срок).

До настоящего времени мы имеем лишь необычное заявление Генерального директора МАГАТЭ (Международное агентство по атомной энергии) японца Юкии Амано, человека, преданного американцам. Он вылил все масло в огонь и, подобно Понтию Пилату, умыл руки.

Представитель Министерства иностранных дел Ирана комментирует с презрением — и заслуженным — это заявление. В сообщении информационного агентства ЭФЭ отмечается, что его утверждение о том, что «наши друзья не должны беспокоиться, поскольку мы не думаем, что наш регион способен на новые военные авантюры» и «Иран полностью готов ответить на любое военное вторжение» - явно относилось к кубинскому лидеру Фиделю Кастро, «который предупредил о возможности ядерной атаки Израиля при поддержке Соединенных Штатов на Иран».

Сообщения о теме следуют одно за другим и теряются в потоке других новостей, получающих широкий отклик.

Журналист Джеффри Гольдберг, стоящий в штате журнала The Atlantic, уже известный нашему народу, публикует выдержки из взятого у меня длинного интервью, некоторые интересные пункты которого он запланировал перед тем как написать в будущем большую статью.

«Множество странных вещей произошло во время моего недавнего пребывания в Гаване... - рассказывает он, - но одна из самых необычных был уровень самоанализа Фиделя Кастро...но факт того, что Кастро был готов признать, что совершил ошибку в критический момент Карибского кризиса на Кубе, казался нечто действительно поразительным.... что он раскаивается в том, что попросил Хрущева запустить ядерные ракеты против Соединенных Штатов». Правда, он заговорил

об этой теме и задал мне вопрос. Его дословными словами - так, как он излагает в первой части своего репортажа — были: «Я спросил его: В определенный момент казалось логичным то, что вы посоветовали советским бомбардировать Соединенные Штаты. Кажется ли вам все еще логичным ваш совет сейчас? Фидель ответил: «После того, что я видел, и если бы я знал, что знаю теперь, этого абсолютно не стоило».

Я ему подробно пояснил - и это зафиксировано в письменном виде — содержание послания: «...если Соединенные Штаты нападут на Кубу, страну, имеющую русское ядерное оружие, нельзя допустить первого удара, как тот, который получил СССР 22 июня 1941 года, когда немецкая армия и все силы Европы напали на эту страну».

Можно заметить, что в этом кратком упоминании о теме, во второй части выпуска этого сообщения, читатель не смог бы догадаться, что словами «если Соединенные Штаты нападут на Кубу, страну, имеющую русское ядерное оружие» я советовал не допустить первого удара со стороны врага, как не смог бы и почувствовать глубокую иронию моего ответа — «если бы я знал, что знаю теперь...» - с ясным намеком на предательство, совершенное президентом России, пропитанным спиртными напитками, который передал Соединенным Штатам самые важные военные секреты этой страны.

Гольдберг рассказывает о другом моменте беседы: «Я спросил его, считает ли он, что кубинскую модель все еще стоит экспортировать». Совершенно ясно, что вопрос подразумевал теорию о том, что Куба экспортировала Революцию. Я ему отвечаю: «Кубинская модель больше не подходит даже для нас». Сказал я это без горечи и озабоченности. Сейчас меня забавляет, что он буквально истолковал эти слова, еще раз переспросил — по его словам — сопроводившим его аналитика CFR (Комиссия по международным отношениям) Джулию Свейг, и разработал теорию, которую изложил. Но в действительности мой ответ был полностью противоположным тому, что

(Продолжение на стр. 8)

ПОСЛАНИЕ ФИДЕЛЯ КАСТРО НА ПРЕЗЕНТАЦИИ КНИГИ «СТРАТЕГИЧЕСКОЕ КОНТРАСТУПЛЕНИЕ»

(Продолжение. Начало на стр. 7)

оба американских журналиста истолковали по поводу кубинской модели.

Моя идея - и это всем известно - состоит в том, что капиталистическая система больше не подходит ни Соединенным Штатам, ни одной стране, так как она подвергает мир все более учащающимся, более тяжелым и глобальным кризисам, из которых мир не имеет выхода. Каким образом может подойти подобная система такой социалистической стране как Куба?

Многие арабские друзья, услышав, что я дал интервью Гольдбергу, обеспокоились и прислали письма, в которых называли его «главным защитником сионизма».

Из всего этого можно сделать вывод о путанице, царящей в мире. Поэтому я надеюсь, что мое мнение вам пригодится.

Идеи, изложенные мной, содержатся в 333 размышлениях - вы посмотрите какое совпадение, - в 26 последних речь идет исключительно о проблемах окружающей среды и о нависшей опасности ядерной войны.

Теперь я должен кратко добавить следующее.

Я всегда осуждал Холокост. В размышлениях под названиями «Выступление Обамы в Каире», «Хищник готовится к броску» и «Мнения эксперта» я это ясно выразил.

Я никогда не был врагом еврейского народа, которым восхищаюсь за его способность к сопротивлению на протяжении двух тысяч лет гонений, разбросавших их по разным странам. Многие блестящие таланты - Карл Маркс и Альберт Эйнштейн - были евреями, потому что это нация, в которой выживали самые умные в силу закона Природы. В нашей стране, во всем мире они подвергались гонениям и клевете. Но это лишь фрагмент идей, которые я защищаю.

Не только они подвергались преследованию и клевете за свою веру. Мусульмане из-за своего вероисповедания на протяжении гораздо более 12 веков испытывали атаки и преследование со стороны европейских христиан, точно так же как и первые христиане в древнем Риме до того, их вера стала официальной религией той империи. История должна приниматься и запоминаться такой, какая она есть - с присущей ей трагической

действительностью и жестокими войнами. Об этом я говорил, и именно поэтому имею право разъяснить о нависшей над человечеством опасности сегодня, когда действительность представляет наибольший риск самоубийства нашего хрупкого вида.

Если к этому добавится война с Ираном, - хотя бы и обычная - тогда Соединенным Штатам лучше стоит потушить свет и попрощаться. Каким образом они смогут выдержать войну с 1, 5 миллиардом мусульман?



Мы переживаем исключительный момент в истории человечества

Для настоящего революционера защищать мир - это не значит отречься от принципов справедливости, без которых жизнь человека и общества не имеют смысла.

Я продолжаю считать, что Гольдберг - замечательный журналист, способный мастерски и живо изложить свою точку зрения, которая заставляет обдумать ситуацию. Он не выдумывает фраз, но передает и истолковывает их.

Не буду затрагивать содержание многих других аспектов нашей беседы. Я буду соблюдать конфиденциальность затронутых тем, в то время как с интересом жду его большой статьи.

Сегодняшние сообщения, поступающие потоком из всех точек планеты, заставляют меня дополнить презентацию книги словами, зародившимися в моей совсем недавно опубликованной

книге «Стратегическое контраступление».

Я считаю, что все народы имеют право на мир, на пользование благами и природными ресурсами планеты. То, что происходит с народом многих стран Африки, где можно видеть миллионы детей, женщин и мужчин, превратившихся в живые скелеты из-за нехватки продуктов питания, воды и лекарств, - позор. Ошеломляют видеоклипы из Ближнего Востока, которые запечатлевают, как палестинцев лишают своей земли, как их дома разрушаются чудовищными машинами, как мужчины, женщины и дети подвергаются бомбардировке белым фосфором и другими средствами уничтожения, дантевские сцены уничтожения целых семей в результате бомбардировок афганских и пакистанских селений, совершенных беспилотными самолетами, а также жителей Ирака, которые умирают после долгих лет войны, и миллионы погубленных жизней в этой войне, навязанной президентом Соединенных Штатов.

Последнее, что можно было ожидать, были сообщения об изгнании французских цыган - жертв жестокости французских крайних правых, число которых уже достигает семи тысяч, жертв другого вида Холокоста - расистского. Очевидным является энергичный протест французов, которым миллионы ограничили право выхода на пенсию и одновременно уменьшили возможности трудоустройства.

Из Соединенных Штатов приходят сообщения о священнике из штата Флорида, который собирает сжечь Священную книгу Корана в церкви, где он проповедует. Даже американские и европейские военные руководители карательной военной миссии содрогнулись перед лицом известия, ставящего под угрозу своих солдат.

Известный журналист, ведущий программы Dossier телевизионного канала «Венесолана-де-Телевиссон» Уолтер Мартинес поразился подобному сумасшествию.

Вчера ночью, в четверг 9 сентября, пришли сообщения о том, что священник отказался от своего намерения. Необходимо было бы узнать, что ему сказали агенты ФБР, которые наведались к нему, чтобы «его разубедить». Это было небывалое медийное шоу, хаос - все, что свойственно погибающей империи.

Я благодарю вас всех за внимание

10 сентября 2010 года

(Продолжение. Начало на стр. 5)

Я обвиняю Горбачева в том, что, представив народу рынок, как путь к изобилию, он тихой сапой протасил, помимо ожидаемого рынка товаров и услуг, также рынок капитала и рабочей силы. С восстановлением последнего восстанавливается капиталистический способ производства. А это означает, что Горбачев либо не ведал, что творил, либо целенаправленно осуществлял перемену общественного строя. В обоих случаях он поступал как государственный преступник.

Я ОБВИНЯЮ Горбачева в том, что он не прислушался к аргументированным предупреждениям в отношении катастрофических последствий проводимой им политики. Говорю это с тем большим основанием, что был первым, официально высказавшим свое сомнение в состоятельности его курса по итогам всего 9 месяцев в письме от 15 января 1986 года, незадолго до XXVII съезда КПСС.

В письме отмечалось возрастание в связи с «перестройкой», в благотворность которой тогда многие поверили, интереса к ленинскому учению о нэпе. В то же время в нем выражалась озабоченность тем, что, например, меры по оказанию поддержки личным подсобным хозяйствам колхозников, рабочих и служащих кое-кто уже «пытается поворачивать в целях противопоставления мелкого производства как якобы всегда более эффективного - крупному, фактически дискредитации общенародной формы собственности на средства производства. Смее утверждать, - подчеркивал я, - что при общем идейном и моральном подъеме в стране среди интеллигенции появилась и некая вариация «сменовеховских» взглядов, которую нельзя не замечать при анализе современной идеологической обстановки».

Указывая уже тогда на расхождение между словами и делами Горбачева, я напоминал ему его же высказывание 1985 года: «Не рынок, не стихийные силы конкуренции, а, прежде всего, план должен определять основные стороны развития народного хозяйства. В то же время нужно осуществлять новые подходы в планировании, активно применять эконо-

мические рычаги, дать большой простор инициативе трудовых коллективов. Надо четче определить, что планировать на союзном уровне, что - на уровне союзной республики, области, министерства, предприятия».

«Вызывает, по меньшей мере, недоумение, - продолжал я, - что многие экономисты ищут пути повышения эффективности социалистической экономики, помимо возможностей, заключенных в плановом начале, не пытаются даже как следует раскрыть их. В деятельности объединений, предприятий, вообще звеньев социалистического производства пока что органически не задействована его цель - удовлетворение материальных и духовных потребностей общества. А ведь, казалось бы, прежде всего от степени участия любого конкретного коллектива в достижении этой цели должны зависеть основные показатели его хозяйствования, заработная плата, премии, отчисления на социально-культурные нужды.

До сих пор базой плана не стало всестороннее изучение и прогнозирование общественных потребностей, реалистически сопрягаемое с наличными производственными мощностями и ресурсами...

И еще одно: практикуемый ныне затратный метод определения результатов производства, хотя он по форме и базируется на стоимостных единицах, является на деле прямым нарушением закона стоимости. Закон стоимости в наших условиях должен ориентировать хозяйственника на минимизацию затрат при максимизации конечного продукта; затратный же метод толкает на максимизацию затрат при относительно безразличии к качественным и количественным характеристикам выпускаемой продукции. Этот метод принадлежит к числу причин существования у нас пресловутого дефицита, к тем факторам, которые, прямо скажем, разорительно воздействуют на народное хозяйство. Выход, на мой взгляд, может быть только один (и он соответствует тому, о чем беспокоился Ленин, а не тому, что ему приписывают): это выведение всех предприятий на показатели производства по номенклатуре, ассортименту, качеству продукции при наличии строгой ответственности за его рентабельность (безубыточность или прибыльность)...

ЭПОХАЛЬНОЕ

Что же касается «рецептов» выхода из нынешних трудностей в возможностях мелкотоварного производства и рыночного механизма, то они, конечно, могут дать полезный результат, но результат локальный, временный, тактический, да и то лишь при одновременном усилении правильного планового руководства. Всякая иная стратегия отбросила бы нас назад, на те ступени экономического развития, которые уже пройдены нашим основным и грозным противником - государственно-монополистическим капитализмом. Это, без преувеличения, вопрос нашей жизни, вопрос состоятельности нашей системы» (Диалог. 1995. № 5-6. С. 70-71).

Я обвиняю Горбачева в том, что он осуществил именно «иную стратегию». Бесстыжей демагогией было тогда и является теперь утверждение, что альтернативы не существует. Она предлагалась и могла быть срочно разработана. Но Горбачев откровенно не пожелал выслушать другую сторону (письмо было передано ему через Анатолия Лукьянова) и окружил себя исключительно ее оппонентами. Результат известен. Нас осознанно опрокинули в стихию дикого, допотопного капитализма, привели к расчленению страны и превращению ее по частям в пространство колониальных интересов империалистических держав.

Я ОБВИНЯЮ Горбачева в низкопоклонстве перед Западом и неслыханном со времен ордынского ига унижении Отечества. Я обвиняю Горбачева в выдаче США наших государственных секретов, растранижении народного золотого запаса, одностороннем разоружении, ликвидации экономической и политической безопасности страны. Я обвиняю Горбачева в ориентации на сионистские круги.

До сих пор еще многие интеллигенты именуют Горбачева «слабой» и «трагической» фигурой. В сопоставлении с теми историческими задачами, которые он должен был решать по мандату народа, Горбачев не просто слаб, - он ничтожен. «Трагичность» же Горбачева я отношу к произведениям богатой фантазии

СТРАТЕГИЯ, ТАКТИКА И ЗАДАЧИ РЕВОЛЮЦИОННОЙ БОРЬБЫ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

Редакция «Гласности» публикует работу Ю.И.Фурсы «Стратегия, тактика и задачи революционной борьбы на современном этапе», который инициировал обсуждение этой актуальной проблемы среди партийных активистов

Возрожденная Коммунистическая партия Советского Союза ставит своей главной целью установление политической власти трудящихся через Советы (как форму диктатуры пролетариата) и считает, что достигнуть этой цели можно только путем революционной борьбы, что и записано в постановлении XXXIV съезда КПСС «О работе Коммунистической партии Советского Союза после XXXIII съезда, положении в коммунистическом движении и задачах по сплочению марксистско-ленинских сил в борьбе за социализм, Советскую власть, возрождение СССР».

Однако в среде коммунистов в ходу различные теории взятия власти. Одни до сих пор надеются на победу парламентским путем, другие предлагают партизанскую войну или террор, третьи говорят о вооруженном захвате власти, не расшифровывая хотя бы в принципе, как они это мыслят...

Одной из причин того, почему КПРФ до сих пор все еще поддерживают люди, недовольные нынешней властью, является наличие простой и понятной стратегии и тактики. Они говорят: «Голосуй за нас, и жизнь изменится к лучшему, наступит социализм...»

Мы понимаем абсурдность этой оппортунистической идеи, понимаем, что, что это — «парламентский кретинизм», но народ хочет знать — каким путем ему предлагать бороться, в какой форме мыслится революция. Если мы не будем призывать людей к конкретным формам борьбы, к конкретным действиям, то они за нами не пойдут. Дело в том, что человек вступает в какую-либо партию или поддерживает ее, если не только верит в провозглашенные ею цели и задачи, но и видит и понимает конкретные пути и формы их реализации.

Социальная революция, как известно, это коренная смена общественно-политического строя, общественных отношений и форм собственности. Теоретически это может быть осуществлено:

- парламентским путем (путем выборов);
- путем вооруженного восстания;
- путем организации массового, всенародного протестного движения в самых различных формах (всеобщие забастовки, митинги, демонстрации, акты гражданского неповиновения...).

Отрицательное отношение к первому из этих путей высказано выше.

Призыв к вооруженному восстанию в настоящий момент является явно нереализуемым и нереальным.

Во-первых, потому что народ находится в состоянии апатии и спячки, и призыв «к крови» им будет воспринят отрицательно и оттолкнет его от нас. А во-вторых, власти только и ждут таких призывов от левых, чтобы, используя закон об экстремизме, подавить радикальную оппозицию и устранить ее с политической арены. К тому же в силовом плане подразделения МВД, спецназа и другие силовые структуры вооружены и оснащены даже лучше, чем армия. Поэтому призывы к вооруженному восстанию в данный период являются если не провокацией, то глупостью.

Остается третий путь — организация массового, всеобщего протестного движения трудящихся и других слоев населения, недовольных сложившейся системой общественно-политического устройства в нашей стране.

Мировой опыт социально-политической борьбы во второй половине XX века показал исключительную эффективность данного пути революционной борьбы. Таким путем были совершены все революции этого периода:

- национально-освободительные (в Индии и Южной Африке);
- антифашистские (в Испании, Португалии, Бразилии);
- антимонархические (в Иране);
- антисоциалистические, контрреволюционные перевороты в нашей стране, в бывших странах социализма, в Югославии.

Успех в них достигался без крови, без вооруженных конфликтов, а путем массового, организованного протестного движения народа.

Такими же методами трудящиеся западных стран борются против ущемления своих прав и добиваются успеха.

Следует подчеркнуть, что история всех революционных выступлений за последние столетия свидетельствует о том, что по какому бы пути, в какой бы форме не развивалась революция, ее *основой всегда является массовое народное движение. Без этого никакая революция невозможна!*

Обычно оппоненты возражают: «Все приведенные вами революции не носили социалистический характер, а наша цель — социалистическая революция». Но, во-первых, мы говорим о самой методологии взятия власти, а во-вторых, характер, цели и результаты революции определяются ее движущими силами и тем, какая сила (какая партия) стоит во главе ее. Если бы, к примеру, во главе мощного народного движения в Аргентине, в результате которого были сброшены 2 президента, 2 правительства и сам инициатор реформ Кавалло (аргентинский Чубайсогайдар), стояла коммунистическая партия, то результаты этих протестных действий в социальном плане могли быть революционными.

Безусловно, так как наш народ в настоящее время находится на нулевом уровне политической активности, поднять его сразу на массовую политическую борьбу невозможно. Начинать надо с борьбы за реализацию более узких, конкретных задач и требований, таких как повышение зарплат и пенсий, разрешение жилищно-коммунальных проблем, борьба против роста цен, против принятия антинародных законов, против издевательской формы проведения выборов и т.п. Таким путем люди втягиваются в общественно-политическую деятельность и даже небольшие, локальные победы на этом направлении вселяют надежду и веру протестующих в то, что таким путем можно добиваться успеха, и наши дальнейшие призывы к протестным действиям для решения более масштабных (глобальных) революционных целей получат поддержку у народа.

Непрерывная, развивающаяся протестная борьба будет нагнетать общеполитическую ситуацию, и когда на эту борьбу выйдут миллионы людей, протестная лавина сметет антинародный режим!

Опыт 1905 и 1917 годов свидетельствует, что именно таким путем (от социально-экономических к политическим требованиям) происходило развитие революции.

Заранее можно предвидеть возражения оппонентов (они постоянно звучат): «Наш народ на массовую протестную борьбу не поднят». Да, не поднят, если не делать к этому никаких попыток, а ограничиваться призывами к бесконечному и бессмысленному, ничего не решающим выборам. А проводимые для проформы малочисленные, плохо организованные акции только имитируют протест, а на самом деле дискредитируют в глазах людей саму идею протестной борьбы. Протестные мероприятия должны быть спланированы, скоординированы, хорошо подготовлены и информационно обеспечены, а для решения общесоциальных и общеполитических задач должны иметь повсеместный характер.

Необходимо создавать Советы (комитеты), прежде всего по территориальному принципу (наиболее реальная в настоящее время форма Советов) и, по возможности, на предприятиях и в учреждениях. Через Советы (комитеты) мы будем иметь широкую возможность влияния на настроение и умы людей и вести пропагандистскую работу, привлекая их к нашим планам, идеям, проводимым мероприятиям. Там, где Советы уже созданы, это подтверждается на практике.

Безусловно, ни одна партия в одиночку не способна реализовать в стране идею революционной борьбы и создать широкий фронт народного протеста. Задача нашей партии — возглавить протестную борьбу, но при этом найти союзников — другие партии, общественные организации, близкие нам по целям и задачам борьбы и организовать с ними тесное взаимодействие. Без решения этой задачи никакая массовая борьба и революция невозможны. Мировой опыт всех революций это убедительно подтверждает. При этом на каждом этапе революции союзники и отношения с ними могут меняться в зависимости от создавшейся политической обстановки.

В нашей агитационно-пропагандистской работе необходимо постоянно и неуклонно внушать народу, что массовая протестная борьба — основной и единственной путь для защиты своих прав и интересов и решения политических вопросов вплоть до революционных преобразований в интересах народа, и именно от участия *каждого* в этой борьбе зависит общий ее успех.

Вопросы революционной борьбы должны шире и постоянно отражаться в нашей партийной печати.

Секретарь Московского обкома КПСС
(по идеологии)
Ю.И. ФУРСА

НИЧТОЖЕСТВО

доброхотных пикейных жилетов, которых всегда было немало на Руси. Думаю, это такая личность, до которой не доходит сам смысл трагического. Будь Горбачев в состоянии понять этот смысл, ему по законам чести полагалось бы покончить с собой.

Разумеется, у Горбачева есть своя особенная сила. Это — сила напористого интригана, изощрившегося в бесцеремонном манипулировании порядочными людьми. Тут с ним, при всей незамысловатости и деланности его приемов, при всей аляповатости и неосмысленности его речей, состязаться никто не может. Другая сила Горбачева состоит в неподверженности мукам совести. Я обвиняю его в очевидной бессовестности, присущей и его «двойнику» Яковлеву, любящему рассуждать об «озябшей совести». Я обвиняю Горбачева в том, что он выполнил только обещания, данные за рубежом, только обязательства перед Тэтчер и Рейганом, Колам и Бушем, но не перед своим народом. Горбачев — это социальная аномалия: ему могли верить, в нем не ошибались иноземные правители, но не вправе были доверять коллеги по партии, свои же сограждане.

Будучи годом старше Горбачева и окончив с ним в одном году МГУ, я считаю его позором нашего поколения и выражаю ему свое презрение.

ПРЕДАТЕЛЬСТВО Горбачевым всего, что только можно предать, переход его на сторону врагов Отечества и социализма означают, что в России, СССР у него не может быть ни друзей, ни товарищей. Я долго искал у историков хоть какое-то подобие этой зловершей фигуры, сравнил ее с Нероном, Балтазаром Коссой, Иваном Грозным и др. и у всех обнаруживал живые человеческие черты. Но подобия Горбачеву нигде нет. Он сам сделал себя «черной дырой» в общественных и личных связях, прорехой на человечестве.

Есть попытка демонизировать Горбачева, объявить его «князем тьмы», посланцем дьявола и т. п. Модно искать соответствующие пророчества в Апокалипсисе, у Нострадамуса, различных мистиков и т. п. И такие

тексты имеются. Однако не надо забывать, что действующие против нас прагматические силы совершенно чужды подобной сказочной романтике. Они просто хладнокровно планируют свои операции, используя мифологемы или исторические даты в качестве условных кодовых вех. Делается это не без расчета. Совпадение сходного события с тем, что в аллегорической форме будто бы предсказывалось много веков назад, производит желаемый побочный психологический эффект, придает свершившемуся устрашающий ореол «судьбоносности», хотя речь идет всего лишь о трезво продуманной и хорошо оплаченной афере.

Я обвиняю Горбачева в том, что он выступал ширмой подобных махинаций, всесторонне оберегал агентов влияния — разрушителей страны, продвинутых в ее мозговые центры. Проявив себя как полное ничтожество с точки зрения руководства великой державой, Горбачев стал в этом смысле поистине эпохальной отрицательной величиной. До сих пор мы имели дело с ничтожествами, так сказать, ограниченного действия и позволяли себе высмеивать их и третировать. Горбачев же — ничтожество всемирно-историческое. Я обвиняю его как верное орудие мирового обскурантизма, насаждающего повсюду иррационализм и толкающего народы к термоядерной и экологической катастрофе. Я обвиняю Горбачева как провозвестника возможной гибели человечества — сначала моральной, а потом физической, которой следует избежать.

Недавно сей господин напечатал статью, где, перечислив с чьей-то подачи всевозможные кризисы — «техногенной модели», «моделей общественной жизни», «мировых отношений», «идейный», «современной цивилизации», — вновь солгал, заявив, что «господствующие идеологии оказались не в состоянии ни прояснить происходящее, ни предложить разумный выход из сложившейся ситуации» (Независимая газета. 1995. 12 октября. С. 2). Он сделал вид, что не помнит, как сам же сдал и подорвал позиции марксистско-ленинской идеологии, которая единственно и решает эти задачи. Как сам же внес беспримерный вклад в распространение общего кризиса капитализма на некогда социалистический мир, то есть в оглушение и деградацию всего мирового сообщества.

По словам Франсуа де Ларошфуко, «злоупотребление хитростью говорит об ограниченности ума; люди, пытающиеся прикрыть таким способом свою наготу в одном месте, неизбежно разоблачают себя в другом» (Ларошфуко де Ф. Мемуары. Максимумы. Л., 1971. С. 160). Именно поэтому я не предлагаю Горбачеву никакого наказания. Если он не умен, самым суровым наказанием может быть навязчивый страх. Если он обладает хотя бы зачатками разума, таким наказанием может быть понимание, что он всегда, даже в пору своей наибольшей популярности, выступал мертвецом в политике и паразитом в жизни.

НАША многострадальная Родина отброшена далеко назад исторически. Она обрекается на распад, деградацию и вымирание. И роль Горбачева в том, что случилось, ни в коем случае не следует приуменьшать. Организация попятного движения от социализма к капитализму, от пока не развернувшейся молодой и перспективной модели жизнеустройства к общественной системе, которая имеет румяные щеки лишь потому, что делает себе инъекции чужой детской крови, — это, прежде всего дело его рук, — это дело мертвого, который, притворяясь веселящимся живчиком, душит живого.

*Как тяжко мертвецу среди людей
Живым и страстным притворяться!
Но надо, надо в общество
Втираться,
Скрывая для карьеры лязг костей...*

(Блок А. Стихотворения. Поэмы. Театр. Л., 1936. С. 209.) Именно таков Горбачев-политик сегодня.

Наш народ добр и отходчив. Он склонен к всепрощению и часто любит больше своих блудных сынов, нежели сынов верных. Но надо помнить: как бы Горбачев нынче ни изворачивался, как бы ни тараторил, критикуя ельцинский режим, все это делается для того, чтобы заглушить лязг костей. А плясок смерти с нас довольно.

Ричард Косолапов
Февраль 1993 - октябрь 1995

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Секретарю ЦК КПСС,
Чрезвычайному и Полномочному Послу,
профессору Дипломатической Академии МИД РФ,
доктору исторических наук,
Александр Петрович Барышеву**



Дорогой Александр Петрович, соратник по нашей борьбе!

ЦК КПСС горячо и сердечно поздравляет Вас со знаменательным юбилеем — 80-летием со дня рождения!

Желаем Вам крепкого сибирского здоровья, счастья, оптимизма и твердости духа в нашей благородной миссии — освобождении нашей Родины и всего человечества от деспотизма и империализма!

Партия гордится, что в ее рядах, в трудное для нас время, есть такие люди как Вы. Ведь Ваш опыт дипломатической работы, глубокое знание истории и современных реалий международных отношений и мировой политики очень важны и необходимы для отстаивания независимости России, восстановления суверенитета и целостности нашей Родины — СССР, оказания помощи братским народам и партиям в их борьбе против империализма.

Всех своих высот в политической и дипломатической карьере Вы добились благодаря своей целеустремленности, любви к Отечеству и подлинной заботе Родины о своих кадрах. Не случайно, в 1953 году Вы с отличием закончили Московский государственный институт международных отношений (МГИМО) МИД СССР, а уже в 1956 году аспирантуру МГИМО.

В течение 35 лет, вплоть до рокового 1991 года, Вы работали на различных дипломатических должностях в Центральном аппарате МИД СССР и за рубежом, в том числе в течение семи лет в Постоянном представительстве СССР при ООН и в Политическом департаменте Секретариата ООН в Нью-Йорке, советником посланником в Гвинейской Республике и послом Советского Союза в Республике Гвинея-Бисау, занимали должность заместителя заведующего отдела Ближнего Востока и отдела по вопросам Движения неприсоединения, работали в отделе международных организаций, в первом Африканском отделе, во втором Европейском отделе и в Управлении по планированию внешнеполитических мероприятий МИД СССР.

В разные годы успешно работали в Институте США и Канады АН СССР и Институте общественных наук при ЦК КПСС, были участником ряда международных форумов по проблемам международной безопасности и разоружения, а с 1992 года преподаёте в Дипломатической Академии, занимаясь вопросами деятельности ООН и других международных организаций, проблемами мира Ближнего Востока и других регионов.

Но главное — вот уже более 55 лет Вы являетесь членом КПСС (с 1955 года) и связь с партией не прерывали никогда. На 33 и 34 съездах КПСС были избраны членом ЦК и секретарём Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза по вопросам международных отношений и внешней политики.

Будучи автором многих монографий, книг, брошюр и статей по вопросам внешней политики СССР, РФ и США, а также по различным международным проблемам, Вы сумели подготовить целую плеяду партиотов-международников. А недавняя Ваша крупная работа «Мировая политика и Организация Объединённых Наций 1945 — 2009» успела завоевать популярность у многих читателей.

Секретариат ЦК КПСС наградил Вас орденом Октябрьской революции. Желаем успехов Вам и Вашим близким!

И.О. Первого секретаря ЦК КПСС С. Александров

**Секретарю ЦК КПСС,
Первому секретарю Калининградского обкома партии
Довженко Ефиму Александровичу**

Уважаемый Ефим Александрович! Дорогой соратник! Центральный Комитет КПСС горячо и сердечно поздравляет Вас, славного патриота нашей Родины, стойкого коммуниста с 70-летним юбилеем.

Только в советской стране — стране подлинного интернационализма и народовластия, простой украинский паренек из Черкасской области получил возможность пройти все ступеньки военной и политической карьеры, суть которой в служении своему народу и партии.

На каком бы участке военной службы и работы Вы не оказывались, везде проявляли энтузиазм, партийную принципиальность, товарищество и человеколюбие. Вы успешно защищали рубежи нашей Родины в частях Военно-Воздушных Сил РФ, в Группе советских войск в Германии, в Прибалтийском, Московском и других военных округах. А после увольнения в запас проявили свои высокие способности на государственной службе и политической работе. Будучи председателем комиссии по социальной политике и здравоохранению Калининградской областной Думы, Вы упорно и со знанием дела защищали интересы людей труда, пенсионеров и членов их семей, заботились о здоровье подрастающего поколения — будущего нашей Родины.

Вы никогда не теряли связь с родной партией, напротив, всегда были партийным активистом. А в трудное для нашей страны время, Вы восстановили деятельность Коммунистической партии Советского Союза на территории Калининградской области — самой западной и подверженной тлетворному влиянию профашистских антикоммунистических сил близлежащих прибалтийских государств.

На 33 и 34 съездах КПСС избирались членом ЦК, а в марте с.г. — Секретарем ЦК КПСС.

Сегодня, благодаря Вашему целеустремленному руководству, Калининградская областная партийная организация является одной из наиболее боевитых и крепких партийных организаций, идущих курсом, начертанным великими Лениным и Сталиным.

В условиях, когда усилились яростные нападки на нашу партию со стороны оппортунистов и ревизионистов всех мастей, Вы даёте яростный отпор действиям провокаторов, умело разоблачаете предателей и антипартийные элементы, стремящиеся разорвать нашу партию на части.

Ваша плодотворная и не знающая усталости деятельность, крепкая морально-нравственная атмосфера в возглавляемой Вами организации снискали Вам заслуженный высокий авторитет среди товарищей.

За большие заслуги перед партией и народом в деле отстаивания завоеваний социализма и активную работу по возрождению партии и народовластия, решением Секретариата ЦК КПСС от 25 августа 2010 года Вы награждены высшей наградой партии — орденом Ленина.

Желаем Вам, дорогой Ефим Александрович, доброго здоровья, личного счастья, оптимизма и целеустремленности в нашей нелегкой, но ответственной работе в борьбе за восстановление народовластия, социализма! Успехов Вам и Вашим близким!

И.О. Первого секретаря ЦК КПСС С. Александров

Сборная команда ЦСК ВМФ завоевала кубок Главкома ВМФ



10.10.2010

Поздравляем шлюпочную сборную ЦСК ВМФ, занявшую первое место и кубок Главнокомандующего Военно-Морским Флотом России в парусных гонках на шестивесельных ялах. В числе победителей — член сборной команды ЦСК ВМФ, член ЦИК МССО им. Героя Советского Союза адмирала Н.И. Ховрина, капитан 1 ранга С.А.Мозговой.

Сборная является многократным победителем в гонках под парусом и на протяжении многих лет в упорной борьбе с сильными командами завоёвывает кубок ГК ВМФ.

Редколлегия «Гласности»

Президенту РФ Д.А.Медведеву Открытое письмо

Здравствуй, Дмитрий Анатольевич!
Вы предложили изменить название милиции на полицию. Одновременно Вы высказали пожелание/по телевизору показывали/,чтобы полиция стала чуть ли ни другом, чтобы народ ее полюбил.

А как Вы считаете, может быть хорошим, любимым «надзиратель»? Или может быть хорошей, любимой «жаба»?

В свое время в России до того «полиция» себя дискредитировала, что даже буржуазная революция отвергла это слово. Стоит ли снова «наступать на грабли»?

Народу нравится название этого органа — «милиция»! «...моя милиция меня бережет», — говорил поэт. Качество работы — не в названии.

А представляете, сколько надо будет поменять таблиц, вывесок и прочих объявлений в случае замены слова «милиция» на «полицию»?

Может быть, лучше этими деньгами поощрить лучших милиционеров?

Или на эти деньги построить один-другой завод — больше будет занятости — меньше нарушителей и у милиции будет меньше работы.

С.Л.Пенский

Помощь газете

**Намнясева В.М. (Ярославль) — 500 руб.
Коммунист из Риги (Латвия) — 500 руб.,
Ветераны редакции газеты «Гласность»
и сотрудники аппарата ЦК КПСС — 10080 руб., а также
товарищи, попросившие не называть их фамилии**

Всем спасибо!

Учредитель — трудовой коллектив редакции

Редколлегия

Корреспонденцию направляйте по адресу:
115573, Москва, а/я 130

Гласность

Индекс 50018

Газета зарегистрирована в Госкомпечати СССР
Регистрационный №123

При перепечатке ссылка на «Гласность» обязательна

Рукописи не рецензируются не возвращаются

Напечатано в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия»
г.Тверь, ул. Учительская, д.54

Номер подписан в печать
10.10.2010

Тираж 5000 экз.
Заказ